

台船公司民營化 11 週年公司慶

管理處 賈佩珍



本公司民營化 11 週年公司慶，於 108 年 12 月 21 日在高雄廠區舉行，當日風和日麗、冬陽高掛，8 點 50 分節目開始前已是人聲鼎沸、熱鬧滾滾！更令人興奮的是行政院副院長陳其邁由董事長陪同蒞臨會場，除闡明國家支持國艦國造，海工風電，也是支持台船公司能完成使命，更加茁壯。



另高雄市勞工局長王秋冬也代表市長蒞臨致詞，海洋局黃登福副局長蒞臨祝賀。還有立委賴瑞隆、林岱樺、王金平特助及高雄市議員林宛蓉、陳麗娜、曾麗燕、陳致中等都到場共襄盛舉，亦上台發表施政理念及一直對台船公司支持的信念，令人感佩在心。

節目由「翻轉吧！男孩—龍舟隊體操表演」氣勢磅礴開場，展現台船人永不放棄的決心與毅力，讓人熱血沸騰。

董事長致詞呼籲台船加速轉型、多角化經營，「潛艦國造第一階段合約設計」已完成、及台灣第一艘風電工作船「台船 15 號」完工，肩負國艦國造的重任，把握轉型契機，蛻變重生，期許台船再次展翅高飛。總經理也指出，2019 年終將擺脫陰霾困境，2020 年要昂首闊步，在董事長帶領下全力以赴，讓公司走出新的天地，再領業界風騷。



企業工會黃日進理事長表示，面對台船困境，他見證了董事長為公司多方奔走，卻仍然指揮若定的氣度，工會一定會力保勞資和諧，和公司一同打拼，再創未來榮景。福利會主委張益得也期許大家，再次團結奮鬥，衝破難關，光明就在前方，雖然福利會經費拮据，仍提供給員工最多的福利及服務。

公司面對造船業景氣低迷的時刻，為提振員工士氣，還是堅提辦理民營化第 11 屆公司慶，除慶祝大會及大型園遊會人潮滿滿外，還有多項精彩表演，如：工作服走秀、「奪標」大合唱等博得觀眾掌聲不斷、欲罷不能。

一大早 7 點愛心慢跑 200 多人暖身開跑，帶動其他活動，如 3 項親子遊戲，爸媽和孩子玩得不亦樂乎，抓娃娃讓你抓到手軟；禮堂前則有 3 樣親子教學活動，走藝術文青風，吸引大家的目光、趣味盎然；電影欣賞—「馴龍高手 3」及造型棉花糖免費限量供應，大人及小朋友擠滿，但排隊秩序井然，展現台船人的學養和風度。

另外安排造艦設計與海工設計等展示與打卡熱點活動，現場有同仁解說，使參觀的人了解台船人的努力及豐碩的成果，更清楚未來的使命及目標。



最後，卡拉 OK 歡唱完，在工會黃理事及福利會張主委不斷加碼摸彩金，掀起另一波摸彩高潮，活動在不斷尖叫聲及嘆息聲夾雜中，台上司儀宣布「公司慶活動結束，謝謝大家」！

